[Iocuuraute ot 20 10 70,

oT 40 1o 90,
oT 100 mo 50
(cuuTaTh JICCATKAMU )



Kakoe 4uCIIo JUIIHEE U HOYEMY !
10, 50, 70, 20, 500, 40.



IIpaBuibHO paccTaBbre ynca ot 40 xo 1

60, 100, 80, 40, 70, 90, 50.

40 -

50-p
60 -y
70 -T

80 - 11
90 - Bl
100 - ¢

KPYIJIbIE



CloxkeHue U BBIYUTAHHUE
KPYIUIBIX J€CATKOB H COTEH.




80-30=50 40- 30=10
81m.-31.=511. 4mn.-31.=1m.

200 — 2 cotHu, a 700 — 7 coteH, 2¢OT. +7 COT.=
200 + 700 =900







Ha ypoKe

= MHe NOHpPaBUNOCh..
~ MHe He NOHpPaBUIOCE
- Moe HacTpoeHue...




